

Ред в нашите контейнери за отпадъци!

Над 90 френски и български експерти, както и представители на гражданското общество, се събраха в четвъртък в зала „Славейков” на Френския институт в България. Една успешна експертна среща, която бе открита от посланика на Франция в България г-н Ксавие Лапер дьо Кабан и министъра на околната среда и водите г-жа Ивелина Василева.



Семинарът позволи на присъстващите френски и български експерти да представят изградените механизми, да разберат какви са добрите практики по темата и да установят кои са новите приложими решения.



Министерството на околната среда и водите е силно мобилизирано с амбициозна стратегия за намаляване на обемите и оползотворяване на отпадъците, която се финансира чрез ОП „Околна среда 2014-2020”.





[Програма на събитието](#)

Вижте презентациите на участниците:

Управлението на отпадъците в България

[-Представяне на политиката за управление на отпадъците в България](#)

Г-н Антон Пейчев, старши експерт, дирекция “Управление на отпадъците”,
Министерство на околната среда и водите (МОСВ)

[-Представяне на приоритетна ос “Отпадъци” на Оперативна програма “Околна среда” 2014-2020](#)

Г-жа Жаклина Методиева, главен експерт, главна дирекция "Оперативна програма околна среда", МОСВ

[-Рамка за разработване и изпълнение на стратегия за устойчиво управление на отпадъците на местно ниво](#)

Г-жа Теодора Петкова, експерт управление на отпадъците, община Добрич

Как да се подобри разделното събиране чрез диалог с населението? Добри практики, прилагани във Франция и България

[-Добри практики, прилагани във Франция](#)

Г-жа Елизабет Люка, експерт по управление на отпадъците, Междуобщинско сдружение Ерд и Жевр

[-Добри практики, прилагани във България](#)

Г-жа Милена Гатева, ръководител на проект, община Габрово

Как да се оптимизира производството на енергия чрез изгарянето и оползотворяването на енергията на биоотпадъците? Добри практики, прилагани във Франция и България

[-Добри практики, прилагани във Франция](#)

Г-н Пиер Хиртцбержер, генерален директор на техническите служби, Sycotom (Метрополна агенция за битови отпадъци), Париж

[-Добри практики, прилагани във България](#)

Г-н Николай Савов, директор на общинско предприятие за управление на отпадъците, Столична община

Как да се постигне растеж и да се създадат работни места на местно ниво благодарение на рециклирането? Добри практики, прилагани във Франция и България

[- Добри практики, прилагани във Франция](#)

Г-н Пол Дефонтен, основател и председател на Националния център за рециклиране (CNR)

Как се прилага концепцията за кръгова икономика в сектора за управление на отпадъците? Добри практики, прилагани във Франция и България

[- Прилагането на принципа за разширена отговорност на производителя във Франция: разглеждане на казуси](#)

[-Как се прилагат националните мерки за разделно събиране и рециклиране, съвместно с частния сектор, за да се намали въздействието на опаковките върху околната среда? Представяне на Еко-Амбалаж \(Eco-Emballages\)](#)

Г-н Пол Дефонтен и г-н Пиер Хиртцбержер